



日光

推荐指数：★★★★★

主要打卡点：

- **二荒山神社**以前是被作为日光的山岳信仰的核心祭拜的神社，并且在中世纪建造了许多神殿；
- 1616年建造的**日光东照宫**是德川初代将军德川家康的灵庙，1636年进行了大规模的重建，形成了现在的规模和结构；
- 1653年建造了第3代将军德川家光的灵庙“**大猷院**”，从构造、设计、技巧到细部都能看到优秀的技术。以金色和黑色为基调的厚重风格，315座灯笼也给人留下了深刻的印象。



位于日光县的“日光之社寺”是由日光山内的二荒山神社、东照宫、轮王寺共103栋（国宝9栋、重要文化财94栋）以及围绕这些建筑物的遗迹构成的，于1999年被收录为世界文化遗产，合称为“二社一寺”。

1616年，德川家康的灵庙，即日光东照宫开始兴建。此后，日光一地就成为德川家的圣地。

札幌

推荐指数：

★★★★★



冬之冰雪夏之凉，秋之红叶春之绿，四季节气不同，札幌的景色也迥然大异。作为日本第五大城市，北海道的最大城市，札幌的美是含蓄的收敛的需要细细体味的。

主要打卡点：

- 每年2月的第一个星期是札幌的**雪祭**，大概持续一周时间，作为北海道的一张冬季名片，大家可以尽情享受冰雪的乐趣；
- **大通公园**是基于札幌市整体城市规划而兴建的商业街，后逐渐发展成为大型公园，不远处还可见笔直高耸的札幌电视塔，堪为城市中央的一座秀美花园。

宫城

推荐指数：★★★★



因为交通不便，东北地区一直是日本旅游的洼地。不过宫城县首府仙台市自17世纪初伊达政宗开始筑城以来，就作为伊达氏的城下町繁荣发展。鲁迅先生弃医投文之前，曾到仙台医学专门学校留学过。

主要打卡点：

- 仙台的**瑞凰殿**是为祭奠伊达政宗（日本古代著名将军）灵魂修建而成的灵庙。奢华绚丽的构造被认为是伊达将军至高无上权力的象征；
- 在仙台，众多的**牛舌料理**令人眼花缭乱，非常值得一品哦。